
Mezinárodní závody I. MASPED CUP Budapešť (Maďarsko) 

 

Z důvodu nekonání se závodů VC Osvobození v Plzni jsme se za pistolové disciplíny 

zúčastnili ve dnech 5.5.-8.5.2022 mezinárodního závodu v Budapešti. 

Závodu se zúčastnili tito sportovci: 

VzPi 60 Schejbal Pavel 

SP 30+30 Červenková Renata, Dědová Anna, Schejbalová Veronika 

RP 2x30 Hejna Vojtěch – na náklady Olympu Plzeň 

Závody začínaly vzduchovou pistolí (VzPi 60), v níž nás reprezentoval Pavel Schejbal. 

Po úžasném začátku 99b. a výsledkem 579b. se Pavel dostal na 3. místo a z tohoto místa 
postupoval do finále. Hlavní kvalifikační závod vyhrál Ramie Mikec ze Srbska s výsledkem 

589b. Finále proběhlo podle, už snad posledních nových pravidel, kdy se už nestřílí 
semifinále. Nastupuje všech osm závodníků, kteří střílí pětiranné položky. Tyto položky se 

sčítají a po prvních třech pětiranných položkách (tj. po 15-ti ranách), vypadávají první dva 

závodníci. To byl bohužel i případ Pavla, kterému sice vyšla první pětiranná položka, ale pak 
už se nedařilo a skončil na posledním finálovém osmém místě. Vyhrál stejný závodník, který 

postupoval do finále z prvního místa, a to Srb Ramie Mikec. Druhý byl Jason Solari ze 
Švýcarska a třetí Němec Christian Reitz.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

                  

Pavel Schejbal se představuje ve finále VzPi 60 

 

Druhý den měly závod ženy SP 30+30 mířenou. Z našich byla nejlepší Renata 

Červenková s 287b., Anička Dědová byla jen o bod horší 286b. a Veronika Schejbalová 
nastřílela první půlku 283b.  

Stejný den měl první polovinu závodu v rychlopalné pistoli Vojtěch Hejna, který střelil 

281b.  

Poslední den se střílely druhé půlky v SP 30+30 a rychlopalné pistoli.  



Anička Dědová na otočný terč dala pěkných 293b. a celkovým výsledkem 579b. skončila 

na nepopulárním 9. místě. Postup do finálového závodu ji utekl o jeden bod (postupovalo se 
na 580b.). Kvalifikaci SP 30+30 vyhrála Sandra Reitz z Německa na 590b. Po finále: 

1. Veronika Major HUN 

2. Sandra Reitz GER 
3. Zsófia Conka HUN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      Mířená SP 30+30: druhá zleva Anička Dědová 

 

Veronika Schejbalová s výkonem 569b. obsadila 18. místo a Renata Červenková s 568b. 

19. místo.  

Druhou polovinu v rychlopalné pistoli nastřílel Vojtěch Hejna 288b. a s celkovým 
výkonem 569b. obsadil opět nepopulární nepostupové 9. místo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

               RP 3x20 Vojta Hejna 

 

Kvalifikaci vyhrál Christian Reitz GER 586b. Tohoto závodu se na své náklady zúčastnili 

také sportovci z Dukly Plzeň a byli úspěšní.  



RP 2x30  Matěj Rampula 2. místo 

  Antonín Tupý 3. místo  

  Tomáš Těhan 4. místo 

 

 
                 

 

             

              RP 3x20 M. Rampula a A. Tupý 

 

StPi 3x20 Matěj Rampula 2. místo 

LP  Jindřich Dubový 2. místo 

Tak trošku mi to připomnělo VC Osvobození (hodně našich úspěšných sportovců)! 

Závěrem bych chtěl všem poděkovat a pogratulovat. 
 

 
 

        Martin Tenk  
       reprezentační trenér pistolových disciplín 

        


